
В Октябрьском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в умышленном причинении ребенку средней тяжести вреда здоровью



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, совершенное в отношении малолетнего).

Следствием установлено, что 11 октября 2022 года в вечернее время обвиняемый, находясь на территории образовательного учреждения в городе Улан-Удэ, вмешался в произошедший между школьниками конфликт, в котором участвовал его сын, и с силой нанес противнику своего ребенка удары кулаками и ногой по голове. В результате его действий 12-летнему потерпевшему был причинен вред здоровью средней тяжести.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1838335>